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МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ 

«ЖИВАЯ ПЛАНЕТА»
Международный Экологический проект «ЖИВАЯ ПЛАНЕТА» - это проект, созданный Союзом благотворительных организаций «МИР ДОБРА» и Международной Академией Меценатства для международного общественного движения «Добрые Дети Мира».

Какую бы сферу человеческой деятельности мы с вами ни рассматривали, начало всех начал восходит к природе. Постижение гармонии окружающего мира, его законов, уважительное и бережное отношение к природе служит основой духовного развития человека. 

Именно поэтому мы считаем столь важной цель нашего проекта - формирование экологической культуры и развитие экологических знаний у школьников.

Вот пример конкурсов, которые мы планируем предложить нашим школьникам.

ГОЛУБЫЕ ВСЕЛЕННЫЕ   Международная «Озерная Олимпиада», конкурс школьных исследовательских работ, посвященных озерам и, в первую очередь, одним из самых ценных и известных в мире  водоемов -  Байкалу и Иссык-Кулю.

ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР  Конкурс для педагогов и экологов на создание и организацию лучшего регионального экологического маршрута на 1-2 дня для школьников разных возрастных групп. Короткие экологические путешествия выходного дня  или в дни каникул.

 КОТ УЧЕНЫЙ  Конкурс фотографий (для школьников старшей возрастной группы) и рисунков 
(младшей возрастной группы) живой природы в номинациях:  звери,
птицы, 
подводный мир, растения, животные и люди. Работы будут оцениваться квалифицированным жюри, в состав которого войдут специалисты- экологи, живописцы-анималисты, профессиональные  фотографы живой природы.

 Лауреаты  и участники конкурса будут награждены дипломами проекта. А и итоги конкурса будут освещаться на сайте Международного движения «Добрые Дети Мира».

Благополучие мировой цивилизации во многом связано с сохранением природной среды, ее биологического разнообразия. Нарушение экологического равновесия  ведет к тяжким для жизни на Земле последствиям, к экологическим катастрофам. 

Большую роль в отношении каждого нового поколения к природе –  играет уровень осознания проблем экологии юным поколением – детьми и подростками, учащейся молодежью. 

В старших классах  российской школы преподаются  основы экологии, но нередко школьникам не хватает понимания взаимосвязи всего живого, представления о принципах жизни сообщества живых организмов, в числе которых  - сам человек. А это именно то, чем занимается наука экология.

Поэтому так необходимо к типовой школьной программе добавить практический материал, поданный в самой увлекательной и разнообразной  форме. 
Особенно интересны путешествия «вдали от цивилизации» - походы и лагеря детские образовательные экспедиции – в природные заповедники. В заповедниках ребята могут познакомиться с выставочными музеями природы, вольерами, в которых содержатся характерные животные, посетить кинолекционные залы, где экскурсанты могут посмотреть кинофильм и прослушать лекцию специалиста на природоохранную тему.

Одна из ближайших экологических экспедиций состоится в Республику Панама. Это удивительная страна. Недавно лондонская газета «Financial Times» поставила одну из провинций Панамы на второе место в числе 20 самых потрясающих экологически чистых мест в мире. Одно из названий страны связано  с бабочками – здесь их 16 тысяч видов. В стране даже создан заповедник бабочек, где можно полюбоваться их фантастическим разнообразием. Панама удивительно богата рыбой, многие виды водятся только в здешних реках и озерах, птицей – в Панаме 930 видов птиц, а коралловые рифы могут соперничать со знаменитыми коралловыми садами Карибского моря….Вначале в экзотическую страну американского побережья поедут взрослые. А затем возможна организация  образовательных детских экспедиций.
Еще один важнейший проект в нашей программе «ЖИВАЯ ПЛАНЕТА» - это уникальная экологическая экспедиция в Антарктиду. Удивительная красота ледяных пустынь, мерцающие пирамиды  айсбергов причудливых форм и расцветок, знакомство с антарктической фауной оставят у ребят незабываемые впечатления. 
В начале года мне уже довелось побывать там в составе Первой международной научно-просветительской экспедиции «Мир Добра». Тогда мы передали миниатюрную фигуру Доброго Ангела начальнику станции и выступили с предложением установить в полярных льдах архитектурно- скульптурную композицию «Добрый Ангел Мира», как символ Милосердия, стремления всех народов Земли к Миру и Созиданию. Это предложение было встречено с большим энтузиазмом. 
Мы получили поддержку этой экспедиции человека, которого мы безмерно уважаем, чья поддержка очень важна для нас – доктора географических наук, профессора, Героя СССР и Героя России, известного полярника, Вице-спикера Государственной Думы, Специального представителя Президента России по международному сотрудничеству в Арктике и Антарктике Артура Николаевича Чилингарова. 

В будущем году  мы планируем еще одно интереснейшую экологическую экспедицию, которая будет доступна для большего числа школьников. Летом мы совершим путешествие к озеру Байкал, где будет разбит детский экологический лагерь «Байкал». 

Величественные утесы, просторы лугов, красота сибирской тайги, удивительно чистый воздух и кристально прозрачная вода - эти заповедные места хранят первозданную силу природы. 

Юные участники экспедиции ощутят истинную романтику, обретут новые  знания в различных областях науки и, самое главное, получат бесценный опыт общения с природой! 
Я приглашаю вас к участию в Международном проекте «Живая планета», который, на мой взгляд, имеет очень важное значение для Каждого юного человека. Ведь экология нашей планеты совсем скоро будет зависеть от вашего внимания, ваших знаний, вашего участия, дорогие ребята! 
