Представляя Международный Союз благотворительных организаций «Мир Добра», я приветствую  жителей прекрасного города Беслан, вас, уважаемые журналисты, всех участников нашей пресс-конференции!
Наш Союз был создан около 10 лет назад. Это общественная организация, представляющая интересы  российского и международного бизнес-сообщества, ориентированного на развитие  и упрочение благотворительности и расширение социального партнерства. Наш Союз объединяет широкий круг партнеров в лице лучших представителей социально-ответственного бизнеса России и стран дальнего и ближнего зарубежья.
Стратегическая цель Союза - содействие развитию межгосударственного и интернационального общения, а также упрочению традиций благотворительности и меценатства.  Являясь общественной некоммерческой организацией, Союз опирается на финансовые источники, поступающие в виде добровольных благотворительных пожертвований граждан и организаций.

В учреждении Союза приняли участие ряд авторитетных общественных организаций, в том числе:

· Общественное движение «Добрые люди мира»
· Международная  академия меценатства
· Международная  академия общественных наук 
· Международная  академия культуры и искусства
В рамках Союза я имею честь возглавлять Международную  академию культуры и искусства.

.Социальные и культурные проекты Союза хорошо известны во многих  регионах России и мира. Деятельность Союза получила признание российского и международного сообщества.

Основой развития Союза является Программа Устойчивого Развития стратегического партнерства международных негосударственных организаций с исполнительными и законодательными органами  государственной власти и бизнес-сообществом в глобальных условиях  на 2011-2015 гг.  Экология. Гуманитарные проекты. Образование. Здравоохранение. Культура. Туризм. Благотворительность.  
В рамках Программы  мы делаем операции больным детям, поддерживает детско-юношеское движение «Добрые Дети Мира», проводим  Фестиваль «Добрая Песня России», который в минувшем году охватил многие российские регионы, организуем  художественные выставки и проекты - не только в России, но и в странах дальнего и ближнего зарубежья. В апреле наша выставка собрала множество посетителей в столице Австрии в Вене, она была посвящена юбилею полета первого  человека – российского космонавта Юрия Гагарина в космос.

Духовным символом нашего Союза и всех меценатов и благотворителей, объединенных под флагом Добра, является Добрый Ангел Мира.
В каждом 
городе, где есть филантропы и меценаты, мы строим и передаем в дар скульптурные композиции Доброго Ангела. Этот замечательный объединяющий символ уже расправил 
свои крылья в 26 городах планеты: в Москве и в Брянске,в Хакасии и в Татарстане, в Самарской области и  в Киргизии, в Греции и на Кипре…

Эстафета Доброго Ангела продолжается. 
Являясь автором художественной концепции комплекса, я счастлив, что Добрый Ангел Мира пришел на землю Беслана - города, имя которого еще долго будет болью отзываться в наших сердцах.
В 2011 г. меценаты и благотворители России приняли решение о передачи скульптуры «Доброго Ангела Мира» в дар городу Беслан в память о страшной трагедии 2004г.
Эта инициатива получила официальную поддержку администрации местного самоуправления Бесланского городского поселения  и лично главы администрации Маирбека Сослановича Хубаева. Примите, уважаемый Маирбек Сосланович горячую признательность всех наших партнеров, поддержавших проект за Вашу добрую волю и стремление к Миру на земле Северной Осетии.
Также мне хочется выразить искреннюю благодарность тем, кто помогает возведению скульптурной композиции на бесланской земле. Это  Уртаев Казбек Муссаевич (начальник СПК "Алмаз"-асфальтовый завод г.Беслана),  Кудзаев Аслан Шавлохович (Директор завода автоспецоборудования г. Беслана), Тавасиев Астан Афакоевич (Занимается строительными работами на месте будущей композиции "Добрый Ангел Мира") за их бескорыстный труд и доброе сердце.
Проект строительства Ангела в городе Беслан  поддержали десятки наших коллег 45  меценатов из всех регионов страны уже перечислили средства  для создания скульптуры и реализации проекта. На нашей пресс-конференции присутствуют участники Союза "МИР ДОБРА", наши постоянные и   деятельные помощники, те, кто также поддержал строительство комплекса:  Нугзар Александрович Санакоев, директор компании СМП «ТУР» из Владикавказа.и  Борис Харитонович Казиев, генеральный директор торгово-строительной компании «Русь» из Алагирского района, поселок Мизур. Примите нашу признательность за Вашу щедрое и благородное сердце! 
В настоящее время определено место для установки скульптурной композиции, срок начала строительно-монтажных работ и дата открытия комплекса в дни траурных мероприятий – 1 сентября 2011 года.  В этот день исполнится 7 лет со дня захвата заложников в бесланской школе.
Мы надеемся, что в этот день Ангел расправит свои золотые крылья над Бесланом, оберегая его жителей, неся покой и мир в каждый дом.

В городах уже принявших этот прекрасный подарок, вокруг скульптуры Ангела  возведены целые архитектурные комплексы, в подножье которых установлены мраморные плиты и звезды, куда золотыми буквами занесены имена выдающихся земляков – меценатов и благотворителей. Под крылом Доброго Ангела возникает настоящая каменная летопись – знак особого уважения  к замечательным людям, живущим по законам Добра и Милосердия,  оставившим  свой след в истории своего города и края,  продолжившим традиции филантропии и меценатства. 
Рядом с Добрым Ангелом люди легче постигают практическую мудрость, как жить счастливо, помогая друг другу, обретают духовную поддержку и веру в  незыблемые и вечные нравственные ценности.
В преддверии Дня защиты детей, мы пригласили школьников Беслана приехать в Москву и принять участия в церемонии торжественного посвящения в ряды движения «Добре Дети Мира». Это движение было создано Союзом «Мир Добра» и в этом году отмечает свой 5-летий юбилей. Нам приятно, что предложение было принято и рады будем встретить в Москве вашу делегацию во главе с педагогом Беллой Владимировной Цигоевой, руководителем проекта «Мир детям Кавказа» 31 мая. Ваши юные посланцы увидят главный комплекс столицы – в Парке имени  850-летия Москвы ипривезут с собой массу замечательных впечатлений. Надеюсь, что движение «Добрые Дети Мира» придет   и в Северную Осетию.
Это  будет нашим с Вами общим вкладом в утверждение принципов Миротворчества и Созидания. Каждый должен помнить, что наши дети рождены для счастья и мира.
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